

С 11 по 16 декабря в центре образования «Точка роста» проходила Неделя проектов. Обучающиеся 9 классов презентовали и защищали свои работы естественно-научной направленности.

Вопросы, интересовавшие девятиклассников, очень разнообразны: Молекулярная кухня, Экологическое состояние реки Бобровки в пределах города Артемовского, Мыловарение. Процесс мыловарения, Создание электровикторины по физике, Атмосферное давление и его влияние на человека.

В качестве продуктов представлены мыло, различные компьютерные программы, памятки для учащихся и даже результаты лабораторных опытов.

На защитах присутствовали и научные руководители, и представители администрации, которые задавали ребятам разнообразные вопросы.

Школьники показали себя настоящими исследователями, которые проводили эксперименты, опросы, изучали научную литературу.



